



不断攀登新的思想高峰

——深入学习和全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想述评

- 掌握强大的真理力量——中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是马克思主义行，是中国化时代化的马克思主义行
- 推进理论创新的科学方法——把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法
- 继续推进理论创新和理论武装——让当代中国马克思主义、21世纪马克思主义展现出更加强大的真理力量和实践伟力

详见03版



北京化工大学烟台研究院项目签约揭牌仪式举行

本报讯(YMG全媒体记者)8月3日上午,北京化工大学烟台研究院项目签约揭牌仪式在东山宾馆举行。省委常委、市委书记江成出席并揭牌,中国工程院院士、北京化工大学校长谭天伟致辞并揭牌,北

京化工大学副校长钟旗,市委常委、秘书长于峰出席,市委常委、宣传部部长吕波主持,副市长韩耀东致辞。

韩耀东指出,石化产业是烟台的支柱产业,当前正加快转型升级,打造一流高

端石化产业集群。烟台将依托与北京化工大学的良好合作基础,全力支持北京化工大学烟台研究院的建设与发展,共同谱写校地联手、合作共赢的新篇章。

谭天伟表示,烟台经济实力雄厚,绿

色石化产业优势突出。北京化工大学将充分发挥科研和人才优势,紧密对接烟台产业发展需求,以烟台研究院成立为契机,更好服务地方和行业发展,助力烟台冲刺“万亿之城”。

新时代 新征程 新伟业 坚定不移推动高质量发展

2023绿色低碳高质量发展大会8月底在我市举行

500嘉宾齐聚共襄绿色发展大计

YMG全媒体记者 孙长波

500嘉宾汇聚

本次大会受到国内外专家学者、媒体的广泛关注。据省委外办副主任、省对外友协常务副会长陈白薇介绍,会议拟采取线上与线下相结合的方式,多渠道、高规格邀请嘉宾,预计共约请500名嘉宾线下参会。

精心准备大会

为确保高水平办好这次大会,我市把绿色低碳理念贯穿到大会每一个细节,从全市机关事业单位抽调了120多辆新能源会务保障用车,招募了近400名大学生志愿者,在会场周边酒店预留了充足房间,按照“食安山东”标准,落实食品安全各项保障措施。

覆盖“十强产业”

本次大会最终优选确定项目418个,包括现场签约项目103个、重点推介项目315个,覆盖“十强产业”、基础设施、社会民生及生态环保、平台支撑等重点领域。



委、市政府主要领导任“双组长”的工作领导小组,设立了10个工作组和4个工作团队,举全市之力推进,各项筹备工作进展顺利。

根据“1+3+N”总体框架,我市对各项目活动进行细化分解,梳理形成了时间表、路线图,详细的日程安排方案已经基本敲定。详细的时间表、路线图,详细的日程安排方案已经基本敲定。

于胜涛答记者问时说,省委、省政府决定将绿色低碳高质量发展大会举办地设在烟台,充分体现了对烟台作为山东新旧动能转换核心引领城市的高度重视和殷切期望。高水平办好这次大会,既是烟台必须扛起的责任,更是作为核心引领城市的担当。目前我市成立了由市

质量发展决策咨询会、2023碳达峰碳中和会议、新旧动能转换项目推介及商务洽谈会、清洁能源发展会议4场活动。8月30日上午,举行长岛国际零碳岛暨海洋生态文明专题会议等8个系列专题会议,并根据嘉宾意愿,组织开展绿色低碳高质量发展应用场景观摩活动。

为确保高水平办好这次大会,我市把绿色低碳理念贯穿到大会每一个细节,从全市机关事业单位抽调了120多辆新能源会务保障用车,招募了近400名大学生志愿者,在会场周边酒店预留了充足房间,按照“食安山东”标准,落实

食品安全各项保障措施。精心准备了八角湾灯光秀,精心策划了丰富多彩的群众文化活动,展现烟台山海之城的独特文化韵味,并设计了2条主线、2条备选线路,对重点景区进行综合服务提升。同时,开展市容环境提升专项行动,借助大会提升城市管理水平,让群众有实实在在获得感。

邀请500名高规格嘉宾 明确高质量发展标准

发布会上,省发展改革委党组副书记、副主任孙来斌介绍说,大会邀请商务部国际贸易经济合作研究院、中国科学院科技战略研究院、国资委机械工业管理研究院,分别发布《中国绿色贸易发展报告》《海上光伏与风电发展报告》《中国清洁能源百强企业榜》《中国清洁能源产业发展白皮书》等,对于相关领域行业获得重要信息、明确高质量发展标准,具有重要的参考借鉴意义。

本次大会受到国内外专家学者、媒体的广泛关注。据省委外办副主任、省对外友协常务副会长陈白薇介绍,会议拟采取线上与线下相结合的方式,多渠道、高规格邀请嘉宾,预计共约请500名嘉宾线下参会。

拟邀请的外宾包括马里总理马伊加、斯里兰卡议长阿贝瓦德纳等外国政要或前政要,有关国际组织负责人,日本、韩国等外国地方领导人,有关国家驻华使节,驻鲁总领馆代表和我省友好省区驻华代表。外宾还包括阿斯利康、特斯拉等世界500强企业、跨国公司领导人等。

拟邀请的内宾包括中信集团董事长朱鹤新,中国农业银行董事长谷澍,原外贸部副部长、博鳌亚洲论坛原秘书长龙永图,中国气候变化事务特使解振华,以及中国生态环境部、中国科协、国家应对气候变化战略研究和国际合作中心等国家部委、相关单位及部分省区领导。内宾还包括央企和大型国企及行业领军企业负责人,中国科学院、中国工程院等院士专家学者、省决策咨询委员会专家、省专家库专家,行业协会、金融机构和媒体代表等。(下转第四版)

动博主、瑜伽馆主理人雨焉表示。上午10点,骑行体验团来到了本次活动的最后一站张裕卡斯特酒庄,在这座充满了欧式风情的葡萄酒庄园,骑行体验团了解了葡萄酒的历史、参观酿造工艺,在专业品酒师的带领下,品尝张裕葡萄酒,“沉浸式”体验烟台海岸葡萄酒的神奇魅力。

一上午的骑行活动既充实又有趣,浪漫多样的景色和丰富多彩的活动让不少骑行爱好者体验了一次城市里的慢生活。骑行领队、烟台崔克旗舰店总经理董德浩向记者介绍:“本次体验线路在设置上是以城市休闲骑行新体验为主的理念,倡导大家放慢脚步,‘骑’遇发现烟台之美,线路上设置的多个打卡点都是拍照打卡、静赏海天风景的好去处。”(下转第二版)

“醉美海岸·骑遇夏日”城市微度假骑行启动
**我市发布六条
夏日趣浪骑行线路**

本报讯(YMG全媒体记者 张洁 通讯员 旅宣)仲夏的烟台,碧海蓝天,风光旖旎。昨天上午,“醉美海岸·骑遇夏日”城市微度假骑行活动在美丽的芝罘湾畔正式启动。活动现场发布了6条烟台夏日趣浪骑行线路,并邀请了“大V”、网红、骑行爱好者用骑行的方式漫游仙境海岸。

“嘟……嘟……”上午7点30分,伴随着出发汽笛的鸣响,骑行体验团从芝罘湾广场出发,前往幸福岸线海滨公园,享受夏日海天一色的美好时光。沿着夹河大桥的骑行向西,骑友们还在骑行中打卡网红咖啡书店。“我很喜欢坐落于烟台海边的各式风格迥异的咖啡馆,在那些写文案没有思路的日子,点杯咖啡看看海浪,灵感可能突然就有了。”小红书运

**品海鲜盛宴 游梦寻仙山
长岛海鲜美食节激情开幕**

本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷 通讯员 孙冬雪 席斌)8月1日,第十四届长岛海鲜美食节在长岛海洋生态文明展览馆西侧广场正式拉开帷幕,本次海鲜节以“品海鲜盛宴,游梦寻仙山”为主题,活动为期十天。

为深入挖掘美食文化,打造美食精品,将长岛吃海文化发扬光大,让来岛游客在欣赏长岛美景的同时,还能品尝长岛海鲜美味,自2010年起,长岛开始每年举办海鲜节,依托丰富的海鲜美食和浓郁的海岛风情,打造“海鲜美食天堂”,如今,长岛海鲜节已发展成为全国知名的大型地方节庆活动,今年已是第十四届。

在长岛海鲜节现场,除了满足味觉和视觉的双重体验,还穿插了游戏互动环节,丰厚的礼品,让游客满载而归。

**芝罘西部城市更新又添“新砖”
吾悦广场城市综合体
计划本月营业**

本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳)昨日,芝罘区人民政府新闻办公室举行2023年“突破芝罘区”专场新闻发布会。记者获悉,今年,芝罘西部狠抓项目建设与城市更新攻坚,区域经济社会发展、城市发展空间质量取得新突破。

通伸街道将招商引资作为今年的“一号工程”,发布“通伸招商”微信小程序,进一步拓宽了引资的渠道。打造“通伸招商”数字平台,创新推出“小e说楼宇”专刊,场景化展现辖区楼宇资源。围绕产业定位进行招商,打造主导产业鲜明、集群效应突出的特色楼宇,盘活闲置楼宇面积

10963平方米。

城市更新方面,推进红金台项目建设一季度全面起势,年内完成一期老锁厂区域改造任务,实现精彩蝶变。打造与北侧吾悦广场、东侧三站市场为一体的特色精品零售核心区。“吾悦广场项目提前三个月完成商业主体结构封顶,目前正在最后冲刺,将打造成为引领胶东半岛消费潮流的标杆性商业综合体。”芝罘区通伸街道党工委副书记王茜在发布会上介绍说,烟台芝罘吾悦广场城市综合体项目,定位为全国吾悦广场旗舰店,总投资55亿元,占地面积约200亩,总建筑面积53万平方米,(下转第二版)

“2023传感器产业大会”在莱山区召开,院士、专家、企业代表等齐聚一堂——

共谋传感器产业升级之道

详见二版